
Следственным отделом по Тигильскому району завершено уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве

Следственным отделом по Тигильскому району Следственного управления Следственного комитета по Камчатскому краю завершено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя села Тигиль, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 7 сентября 2010 года обвиняемый находясь в своей квартире по улице Ленина в селе Тигиль, в ходе распития спиртных напитков, поссорился со своим знакомым, который высказал претензии по поводу измен его сожительницы. После чего обвиняемый схватил нож и нанес обидчику один удар в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/755859>